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Тула 2014.


I. Переведите письменно существительные (1 - 10). Выберите определения (a – j), соответствующие существительным.
 
	1) l’économie (экономика)
	a) les éléments de la richesse ou de la puissance d’une nation 

	2) la branche (филиал)
	b) l’extension progressive 

	3) la population (население)
	c) la partie d’une science, d’une activité 

	4) la cultivation (выращивание)
	d) ce qui apporte du gain 

	5) les montées (увеличение)
	e) l’ensemble des activités d’une collectivité humaine visant à la production et à la consommation des richesses 

	6) les ressources du pays (ресурсы страны)
	f) l’accroissement de l’économie 

	7) cyclique (циклический)
	g) l’ensemble des habitants d’un pays 

	8) lucrative (прибыльный)
	h) l’action de diminuer en quantié, en intensité, en valeur 

	9) les diminutions économiques (экономические спады)
	i) l’amélioration de la terre pour la rendre fertile 

	10) le développement (развитие)
	j) ce qui se reproduit périodiquement 



Занесите свои ответы в таблицу:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	e
	c
	g
	i
	f
	а
	j
	d
	h
	b










II. Прочитайте и устно переведите на русский язык весь текст.

L'économie de la France
1. L'économie de la France, comme l'économie de n'importe quel autre pays, se développait et se développe d'une manière cyclique. L'économie de la France connaissait les diminutions économiques. L'économie de la France et les montées connaissaient et connaissent le développement cyclique. 
2. Comme n'importe quelle économie, l'économie de la France, en premier lieu, se fonde sur les ressources du pays, au niveau du développement de sa population, sur ses partialités et les particularités. L'économie de la France comprend quelques parties. 
3. L'économie de la France, dire plus exactement sa partie agraire, est construite par les terres fertiles et le climat modéré du pays. En remerciant ces deux conditions, l'économie de la France se développe selon telles branches comme l'élevage, la cultivation des céréales, les légumes, les fruits, la cultivation des vignobles. 
4. L'économie de la France, comme vous comprenez, souffrirait considérablement, enlève lui une telle partie lucrative, comme la production des vins, qui, sûrement, est possible seulement à la condition de la préservation des conditions définies climatiques et la conduite du travail constant de sélection sur la préservation des sortes du raisin. 













III. Найдите в тексте формы на -ant, выпишите их. Переведите предложения на русский язык.

En remerciant ces deux conditions, l’economie de la France se developpe selon telles branches comme l’elevage, la cultivation des cereales, les legumes, les fruits, la cultivation des vignobles. 

Благодаря этому, экономика Франции развивается за счет таких отраслей, как животноводство, выращивание зерновых культур, овощей и фруктов, разведение виноградников.


IV. a) Выполните темы КОПР 1, 2, 3, 4.
b) В следующих предложениях подчеркните глаголы, которые 
стоят во временных формах Présent, Imparfait. Подчеркните глагол-сказуемое, определив его видо-временную форму и залог. Переведите предложения на русский язык.

1. L'économie de la France et les montées connaissaient et connaissent le développement cyclique. (Imparfait, voix passive)
Экономика Франции знала и знает  о подъемах в своем циклическом развитии.

2. L'économie de la France, dire plus exactement sa partie agraire, est construite par les terres fertiles et le climat modéré du pays. (Présent, voix passive)
Экономика Франции, говоря точнее её аграрная часть, построена на плодородных землях и умеренном климате страны.


V. Выпишите из текста предложения, в которых есть Participle passé в роли определения. Переведите предложения на русский язык.

L'économie de la France, dire plus exactement sa partie agraire, est construite par les terres fertiles et le climat modéré du pays.
Экономика Франции, говоря точнее её аграрная часть, построена на плодородных землях и умеренном климате страны.

VI. Какое из этих предложений соответствует действительности:

1. L'économie de la France, dire plus exactement sa partie agraire, est construite par les terres fertiles et le climat modéré du pays. 
2. L'économie de la France est construite par les terres fertiles et le climat modéré du pays. 
3. L'économie de la France est construite par les ressources du pays, au niveau du développement de sa population. 

VII. Определите, являются ли приведенные ниже утверждения (1, 2, 3)
a) истинными 
b) ложными 
c) в тексте нет информации 

1. L’économie de la France se développe d’une manière cyclique. 
2. L’économie de la France ne connaissait jamais les diminutions économiques. 
3. L’économie de la France dépend beaucoup du développement de l’économie énérgetique.

Занесите свои ответы в таблицу:
	1
	2
	3

	a
	b
	c


VIII. Прочитайте абзац 2 и ответьте письменно на следующий вопрос: Sur quoi se fonde l’économie de la France?

Comme n’importe quelle économie, l’économie de la France, en premier 
lieu, se fonde sur les ressources du pays, au niveau du développement 
de sa population, sur ses partialités et les particularités.


